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Chère amie, cher ami,
Du 16 au 21 août 2011, plus d’un million et demi de jeunes du monde entier iront à Madrid, pour célébrer les JMJ, Journées Mondiales de la Jeunesse. 

Organisées par l’Eglise catholique, les JMJ sont destinées principalement aux jeunes de 18 à 30 ans, croyants ou non, de toute confession. Elles ont lieu tous les 2 ou 3 ans, et sont devenues le plus grand événement au monde destiné à la jeunesse.

Un événement exceptionnel dans notre département

Notre diocèse de Bayonne, Lescar et Oloron a été retenu comme diocèse d’accueil au même titre que les diocèses espagnols. Depuis des mois, nos jeunes du département, les familles, les bénévoles, prêtres et laïcs se mobilisent pour accueillir du 11 au 15 août, 1200 jeunes venus de 4 continents, en pèlerinage vers Madrid. 

Vous aussi, pouvez participer
Tous les frais liés à cet accueil (transport, repas, pèlerinage à Lourdes, rassemblements) sont entièrement à notre charge. Nous avons besoin d’entreprises partenaires pour nous aider à financer ce grand rassemblement, et sollicitons votre aide.
Défiscalisez vos dons

Depuis la loi du 1er août 2003, votre entreprise est autorisée à défiscaliser une partie des dons faits au profit d’associations d’intérêt général. Dans ce cadre, votre don vous donne droit à une déduction d’impôt égale à 60% des montants versés dans la limite de 5‰ du chiffre d’affaires de l’exercice. Ainsi, un don de 1000 euros, ne  vous coûtera réellement que 400 euros.
Aux noms de tous les jeunes qui participent aux JMJ 2011, aux noms de toutes les personnes qui se mobilisent pour que cet événement soit un moment de joie et de partage inoubliable, merci !

Comment faire ? 

Votre don peut être envoyé par courrier à l’aide de ce coupon-réponse. Néanmoins, l’équipe JMJ 2011 se fera une joie de venir à vous, par le biais de l’un de ses responsables, si vous souhaitez nous rencontrer à l’occasion de la remise de votre don. Pour plus de renseignements, n’hésitez pas à contacter le pôle partenariat de l’équipe JMJ 2011 au 06.03.63.49.95, ou retrouvez-nous sur le site  www.pastojeunes64.com

Abbé Jean-Paul Martinon (Délégué diocésain à la Pastorale des Jeunes)

Abbé Dominique Nalis (Adjoint)
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3 Autre don ... . (selon mes possibilités)

™ Je recevrai un regu fiscal

Je libelle mon cheque a
Association diocésaine de Bayonne - JMJ,
et je I'envoie avec ce bulletin a :

« Association diocésaine de Bayonne - JMJ »
Evéché de Bayonne, Lescar et Oloron
16 place Mgr Vansteenberghe - 64115 Bayonne cedex

ou je fais mon don directement sur :
www.pastojeunes64.com





«Dirigeantes, dirigeants, chefs d’entreprises : Participez aux Journées Mondiales de la Jeunesse et défiscalisez vos dons !»








